

22岁信阳小伙儿在毕业前夕被确诊为高危型白血病

他说不怕生命终结,他放不下的,除了父母,还有一笔2.2万元的学费贷款

不想失信于学校,他开了一家淘宝网店卖玉饰,取名“玉见·别走”

遇见他的故事,请别走

毕业季,他本该穿着学士服和同学们一起参加神圣的毕业典礼,只是,突如其来的白血病打乱了他的人生计划。他说,他不畏惧死亡,只是怕欠学校的2.2万元贷款还不上,失信于学校。他想自己挣钱还贷,便开了个淘宝网店卖玉饰品,他想对光临的顾客说:遇见,别走!

打击 毕业前被确诊为白血病

4年前,18岁的信阳小伙儿程翔考入长安大学。

今年的毕业季,他本该穿着学士服和同学们一起参加神圣的毕业典礼,和朝夕相处的4年的同窗拍照留念,和同宿舍的兄弟把酒话前程、互道珍重。

他甚至告诉妈妈自己已经和单位签约了,一毕业就能到广州打拼。

可惜,一切的美好只是容他想了想,命运没有给他一次闯的机会。

1月中旬,放假在家的程翔突然脖子肿胀、胸闷、低烧,在信阳医院检查,医生怀疑是肿瘤。

程翔觉得自己平时酷爱运动,又如此年轻,这个词怎么会跟自己扯上关系?

月底,程翔来到郑大二附院,肿瘤被确诊,他得的是“急性淋巴细胞白血病——T细胞型”。

这种白血病类型,为高危型,即使进行骨髓移植,也几乎没有痊愈的可能!

沉重 原本贫困的家庭雪上加霜

半年时间,6次化疗,吃药、打针、腰椎穿刺,还时不时地发烧,程翔被折磨得眼窝凹陷、骨瘦如柴。

可是他的脸上仍带着微笑:“我想让妈妈少流一点泪。”

为了供孩子上学,程妈妈农忙时种田,农闲时在一家饭店洗盘子;父亲已经55岁,有严重的腰痛,但仍坚持在工地上打小工。

程翔的主治医师沈大夫说,程翔在常规化疗期间,一天的费用就需2000元~5000元。

“白血病是花钱病,像这样的家庭其实早就支撑不住了,新农合的费用也只是杯水车薪。”

为了给儿子治病,父亲没有守在儿子身边,仍在信阳打工。

6月28日晚10时记者电话联系程翔的父亲时,电话那头的隆隆搅拌机声格外清晰,这么晚了,他还在拼命。

记者问他想不想来郑州看看儿子,他沉默了一会儿,说:“想。”

可他又说:“我多干一天,就是孩子的几盒药钱。”

愿望 靠自己还清学费贷款

半年来的治疗,让程翔看透了生命。

他说自己不畏惧死亡,除了牵挂父母,还惦念着一笔欠款。

因为家庭困难,程翔靠贷款交学

费,4年下来欠了学校2.2万元。

程翔说,为了还清贷款,他原本准备毕业后找个好工作努力奋斗,但现在看来,这也许只是一个愿望。“爸爸妈妈为了我太累了,我实在不忍心拖累他们。”

“我还能动,现在最大的愿望,是靠自己的双手,还清学校的贷款。”

学校都是学生还清贷款才能领毕业证,但特意为他破了例,可以先领毕业证再还贷。程翔说,这是学校对他的信任,他不能辜负这份信任。

决定 开一家玉饰网店挣钱

程翔选择了网上开店挣钱。

一个南阳市石佛镇的好哥们儿,在知道他的心愿时帮他联系了南阳市石佛镇的玉饰品。“这些玉是正宗的南阳市石佛镇玉,但是质地有优有劣。”

6月初,程翔的淘宝网店开业了,取名为“玉见·别走”。

他的网店都是玉制品,有吊坠、手链、手镯、印章等,售价基本上在30元~40元。

在程翔的病床上摆着一台笔记本电脑,只要他身体稍微好一点,就开始经营他的小店。

当问起为何店名叫“玉见·别走”时,程翔说,他喜欢玉的纯粹、干净,就如他想象中的爱情,无关名利、无关金钱,只是单纯地在一起。

虽然网店开业一个月了,可还没卖出去一件,但程翔笑着说,他有信心,一定可以等到他的第一位顾客。

(据《河南商报》)

民生会客厅 与您有约

开栏的话:关注民生、聚焦热点、搭建平台、服务群众。即日起,本报将在民生版开设“民生会客厅”专栏,围绕社会民生热点话题邀请读者、专家、相关人士等参与讨论,对大家关注的问题进行解析,提出意见和建议,为大家搭建交流和沟通的平台。晚报“民生会客厅”急读者所急,应读者所需,及时为读者排忧解难,解疑释惑。

欢迎大家积极参与互动,提出自己的见解和看法,也可以告诉我们您所关注的话题,和大家一起探讨和交流。您可以通过以下方式与我们互动:请拨打《信阳晚报》新闻热线13303766110和我们交流;也可以将意见和建议以文字形式发送给我们,邮箱账号:xywbnews@126.com;或者登录腾讯微博,@信阳晚报社与我们互动。

本月讨论的话题是“学生如何安全度假”。

蚊香火点最高温度可达800℃

应远离易燃物

信阳消息(见习记者 吴楠 实习生 张晗 刘林子)夏天到了,蚊子多了,驱蚊产品成为市民生活中的必需品。价格便宜的蚊香在驱蚊的同时也带来了隐患。

近日,市民许女士向记者反映,夜晚睡觉为了驱蚊,便点了一盘蚊香,用一个小三角支架撑着,直接放在木头椅子上,谁知半夜起来却发现椅子被蚊香烧黑了一大片。“真是后怕,万一烧着其他东西了怎么办?”许女士至今仍心有余悸。

对于夏天点蚊香,市民陈女士也有话要说,她用蚊香已经10多年了,平时也挺注意安全的,但是最近看到报纸和电视上常有关于蚊香引发火灾的报道后,她就多了一份担心。“以前为了彻底驱蚊子,我都是直接把蚊香放在床下,看了报道后,再也不敢这样放蚊香了。”陈女士说,蚊香与其他驱蚊产品相比价格更低,但隐患也是比较多的。

蚊香如果在使用过程中不注意安全,很容易引发火灾,造成难以想象的后果。据了解,蚊香点燃时火点最高温度可达800℃,火点周围1厘米范围内的温度可达130℃,足可引燃燃点较低的蚊帐、棉布、衣服、纸张等。

对此,记者采访了我市消防部门。工作人员提醒广大市民,使用蚊香时室内必须保持通风,点燃的蚊香应放在金属支架上,并把支架放在不易燃烧的盒子里,不宜放在床头附近。如果方便,可以在蚊香外加一个透气的防护罩,避免衣物掉落在蚊香上引发火灾。

亮

信阳新闻网

www.xyxww.com.cn

信阳第一新闻门户网站

全新改版上线

试运行